

中考信息技术考试今日进行

全部为上机操作,成绩占比尚未确定

本报4月25日讯(见习记者 张萍) 25日,记者从日照市教育局了解到,中考信息技术将于明日举行。自2006年首次纳入中考成绩以来,信息技术考试今年已经是第六次了。此次信息技术考试明天上午八点准时开始,全市一万多名考生将在

指定区域分场次考试。

信息技术考试主要考查信息技术简介、计算机系统、Windows操作系统、Word文字处理软件和网络基础及其运用等五个方面。在此基础上,今年首次将多媒体演示文稿制作和Excel数据处理两大模块列入考试范围。信

息技术考试全部为上机操作。

日照实验中学负责信息技术教学工作的张老师介绍,新模块作为办公室软件Office系列的必修课程,增加了实际应用性,有利于学生计算机水平的全面提高,对于今后的工作和学习都有很

大的帮助。

此次信息技术考试在考试时间上也有所增加,由以往的30分钟延长为40分钟,题量较去年也有了相应的变化。因此,考生在考试时应该准确把握好时间,提高做题速度。另外,除了对基础知识和操作能力的考查外,也有

部分细节题,这就要求考生在提高做题速度的同时,切不可疏忽大意。

考试结束后将成绩进行统一上传,由相关部门进行统一判分。为了减轻考生心理负担,相关教育部门暂时只公布考生的成绩等级,对于具体的分数考生可在中考

结束后登录相关网站或通过电话咨询。

信息技术考试满分是一百分,在往年考试中,该科目考试成绩按考试分值的20%或30%计入中考总成绩,但是今年该科目考试成绩在中考总成绩中所占的比重,还没出台明确的方案。



24日,整修后的“日照东方”号班轮焕然一新。 通讯员 毛嘉 摄

例行整修后焕然一新

“日照东方”号满舱复航

本报4月25日讯(记者 张永斌 通讯员 毛嘉 王红) 经过15天的年度例行整修后,“日照东方”号班轮恢复运营,在24日首次开往平泽的航次中,载客呈“满舱”状态,其中不乏赴韩游客。

据了解,按照《国际航行船舶检验规范》的要求,“日照东方”号班轮于4月4日—19日在上海中海船厂进行了一年一度的船舶整修,以确保船舶保持良好的

运营状态。整修后的“日照东方”轮焕然一新,顺利通过有关检验。

4月21日,“日照东方”号班轮恢复运营,从平泽发往日照。4月24日中午,复航后首次从日照开往平泽的航次中,该班轮载客量达634人,呈现乘客“满舱”局面。

据介绍,此次航次中有两个数十人的旅行团,客源地分别为济南和青岛,游客将从韩国平泽下船,赴

首尔等地观光。而之前也有部分旅行团和散客选择乘坐该班轮赴韩观光。

“日照东方”号班轮由日照海通班轮公司负责运营,用于日照——韩国平泽航线。2月10日,“日照东方”号班轮举行首航仪式。

该班轮总长170米,总宽25米,单次可容纳640名乘客,运载230标箱,船上拥有免税店、咖啡厅、餐厅等设施。

法院集中治“老赖”

限制被执行人高消费

本报4月25日讯(记者 徐艳 通讯员 张宝华 李焕宝) 4月25日,记者从日照市中级人民法院了解到,为有效解决“老赖”抗拒、逃避、规避执行等问题,维护胜诉当事人的合法权益,日照市中级人民法院按照上级法院的统一部署,将在全市法院开展为期1年的反规避执行专项活动。

活动期间,全市法院将集中开展限制被执行人高消费、联合打击“拒执”犯罪等系列活动,选择一批被执行人单位,向其法定代表人发出“限制高消费令”。对有能力履行而拒不履行或规避执行,情节严重构成犯罪的,联合公安、检察机关予以打击。

60万株花卉扮靓市区

“五一”期间款待游客

本报4月25日讯(见习记者 张照朋) “五一”临近,来日照游玩的游客逐渐增多,旅游高峰即将到来。为此,日照市园林管理局从15日起,在日照市区主要道路和公园等场所摆放,栽种60多万株花卉扮靓日照,供游人观赏,27日将装扮完毕。

4月25日,在一处花卉布置现场,记者看到,十几名园林工作人员正在将鲜花按照一定的形状栽种到绿化带空地中,摆放完毕的鲜花引来不少路人观赏。

“我们这次摆放60多万

株各色花卉,主要包括一串红、万寿菊、矮牵牛、孔雀草、石竹、彩叶草、三色堇等花卉,主要摆放在市区主干道和公园等场所。”海曲园艺经理刘祥军说。

日照市园林管理局主任王少栋告诉记者,本次将主要在北京路道路隔离带八处、海天绿地、北京路与济南路节点、济南路与青岛路西南角节点、山东路与青岛路节点、泰安路与青岛路西南角和银河公园北门口等主要干道栽种花卉,在市区各公园广场摆放花柱,市民可前往上述地点观赏鲜花。



4月25日,在银河公园北门口,一位母亲带着女儿正在欣赏各色鲜花。 本报见习记者 张照朋 摄

体彩昨日开奖

排列3:3.3.0

排列5:3.3.0.7.4

22选5:04.05.07.18.22

大乐透:前区02.15.22.33.35,后区05.08